
ПОГАШЕННЯ БОРГІВ З 
ВИПЛАТИ ЗАРПЛАТИ: 
ПРІОРИТЕТ В РОБОТІ МІН’ЮСТУ



ЩО МИ ЗРОБИЛИ:

ЗАБОРГОВАНІСТЬ: 
ЯК З НЕЮ БОРЕТЬСЯ МІН’ЮСТ

Запустили публічний електронний реєстр злісних боржників з виплати заробітної 
плати – https://erb.minjust.gov.ua

Оприлюднили в кожному регіоні #ДошкиГаньби злісних неплатників заробітної  
плати;

Сформували окремі групи державних виконавців, робота яких сфокусована на 
виконанні  проваджень саме по виплаті заробітної плати;

Запустили тематичні інформаційні кампанії через управління юстиції в 
кожному регіоні;

Запровадили систему моніторингу показників щодо заборгованості з виплат 
заробітної плати по всій країні:

 після початку роботи окремих груп виконавців;

 після старту інформаційної кампанії через ГТУЮ в кожному регіоні.
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ЧОГО МИ ДОСЯГЛИ, станом на зараз:

ЗАБОРГОВАНІСТЬ: 
ЯК З НЕЮ БОРЕТЬСЯ МІН’ЮСТ

З початку 2018 року органами юстиції стягнуто 169,2 млн грн боргів з виплати 

заробітної плати на користь 12,9 тис працівників

З початку роботи штабів Мін’юсту 2 квітня рівень погашення боргів зріс на 77,4%

З початку роботи штабів Мін’юсту 2 квітня додатково стягнуто 73,8 млн грн боргів 

з виплати заробітної плати на користь 5,1 тис працівників
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Судові провадження по виплаті заробітної плати, які знаходяться НА ВИКОНАННІ:

ЗАБОРГОВАНІСТЬ: 
СТАТИСТИКА

НАЙБІЛЬШІ 
БОРЖНИКИ:

Харківське державне авіаційне виробниче підприємство – 74,4 млн грн
ДП «Суднобудівний завод імені 61 Комунара» – 30,4 млн грн
ПАТ «Футбольний клуб» «Металіст» – 28,6 млн грн

Харківське державне авіаційне виробниче підприємство – 74,4 млн грн
Івано-Франкiвське обласне державне об'єднання спиртової та лікеро-горілчаної 
промисловості  – 5,9 млн грн
ДП «КДЗ» Буревісник» (м. Київ) – 3,5 млн грн.

З підприємств державної форми власності на виконанні перебуває 9,2 тис документів на суму 195,8 млн грн

БОРЖНИКИ, ЯКІ В БАНКРУТСТВІ:

ДЕРЖАВНІ:

близько 2 млрд грн

ПАТ «Футбольний клуб» «Металіст» – 28,6 млн грн. (з 09.06.2017)
ПАТ «Азовзагальмаш» – 14,2 млн грн (з 20.04.2016)
ТОВ «Восток-Руда» – 12,2 млн грн (з 11.02.2016)
ПАТ «Азовелектросталь» – 8,2 млн грн (з 28.03.2016)

ІНШІ:

ЗАГАЛЬНА СУМА ЗАБОРГОВАНОСТІ ПО ЗАРОБІТНІЙ ПЛАТІ ПО УКРАЇНІ СКЛАДАЄ 2,6 МЛРД ГРН
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Судові провадження по виплаті заробітної плати, які знаходяться НЕ НА ВИКОНАННІ:



ЗАБОРГОВАНІСТЬ: 
СТАТИСТИКА
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НАЙБІЛЬШІ ПО УКРАЇНІ ПІДПРИЄМСТВА-БОРЖНИКИ З  ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ,
СТАНОМ НА 14 ТРАВНЯ 2018, млн грн

Харківське державне авіаційне виробниче піприємство (Харківська обл.) 
ДП «Суднобудівний завод ім. 61 Комунара» (Миколаївська обл.) 
ПАТ «Футбольний клуб «Металіст» (Харківська обл.) 
ПАТ «Запоріжжя обленерго» (Запорізька обл.)
ПАТ «Азовзагальмаш» (Донецька обл.)
ФОП Белей Іван Андрійович (Львівська область)
ТОВ «Восток-Руда» (Дніпропетровська обл.) 
ПАТ «Азовелектросталь» (Донецька обл.)
 ПАТ «Київсоюзшляхпроект» (м. Київ)
Ів.-Фр. облдерж об'єднання спиртової та лікеро-горілчаної промисловості (Івано-Франківська обл.)
ДП «Рівненський автомобільний ремонтний завод» (Рівненська обл.)
ДП «Львівські авіалінії» (Львівська обл.)
ДП «Укр. студія телефільмів «Укртелефільм» (м. Київ)
ДП «Мирноградвугілля» (Донецька область)


